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ul. Świętokrzyska 12   00-916 Warszawa 

tel.: +48 22 694 55 55 • fax: +48 22 694 36 84 • e-mail: kancelaria@mf.gov.pl  

Znak sprawy: BDF1.4800.93.2023 

ZAWIADOMIENIE 

Na podstawie art. 119 ust. 4 ustawy o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów 

publicznych1 oraz § 9 ust. 2 i 4 w związku z § 30 rozporządzenia Rady Ministrów w sprawie 

działania organów orzekających w sprawach o naruszenie dyscypliny finansów publicznych 

oraz organów właściwych do wypełniania funkcji oskarżyciela2, informuję, że: 

21 listopada 2024 r., o godz. 13.00. w sali 1010 Ministerstwa Finansów 

przed Główną Komisją Orzekającą w Sprawach o Naruszenie Dyscypliny Finansów 

Publicznych odbędzie się rozprawa w sprawie odwołania wniesionego przez Obwinionego 

(…) – pełniącego w czasie zarzucanego naruszenia dyscypliny finansów publicznych funkcję 

Sekretarza Stanu w (…), od orzeczenia Komisji Orzekającej w sprawach o naruszenie 

dyscypliny finansów publicznych przy Szefie Kancelarii Prezesa Rady Ministrów z 12 czerwca 

2023 r. nr BDG.WKP.1033.13.2023 którym uznała Obwinionego (…) za odpowiedzialnego za 

naruszenie dyscypliny finansów publicznych, o którym mowa w art. 17 ust. 1b pkt 1 uondfp 

polegające na: 

udzieleniu 13 października 2021 r. dwóch zamówień, tj.: 

a) Zamówienia na zakup przestrzeni reklamowej na zewnętrznych nośnikach typu 

outdoor na potrzeby prowadzonych przez (…) działań informacyjno-promocyjnych w ramach 

zadania kampanie informacyjno- edukacyjno-promocyjne mające na celu poprawę stanu 

zdrowia obywateli w skutek pandemii COVID-19 o wartości 300 tys. zł; 

b) Zamówienia na opracowanie artykułów sponsorowanych oraz zakup przestrzeni 

reklamowej w prasie drukowanej oraz w portalach, na potrzeby prowadzonych przez (…) 

działań informacyjno-promocyjnych w ramach zadania pn. Kampanie informacyjno-

edukacyjno-promocyjne mające na celu poprawę stanu zdrowia obywateli w skutek 

pandemii COVID-19 o wartości 300 tys. zł, 

z naruszeniem art. 17 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych w zw. z art. 46c ust. 1 

ustawy o zapobieganiu oraz zwalczaniu zakażeń i chorób zakaźnych u ludzi. 

 
1 Ustawa z dnia 17 grudnia 2004 r. o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych (Dz. U. 
z 2024 r. poz. 104) - zwanej uondfp 
2 Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 5 lipca 2005 r. w sprawie działania organów orzekających w sprawach 
o naruszenie dyscypliny finansów publicznych oraz organów właściwych do wypełniania funkcji oskarżyciela 
(Dz. U. z 2019 r., poz. 189) 
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Komisja Orzekająca I instancji wymierzenia Obwinionemu karę upomnienia oraz obciążyła  

kosztami postępowania na rzecz Skarbu Państwa w wysokości 413,40 zł. 

Informuję, że – zgodnie z art. 119 ust. 1 uondfp – rozprawa jest jawna, chyba, że zachodzą 

przesłanki do wyłączenia jawności rozprawy lub jej części określone w art. 119 ust. 2 uondfp. 


